

Не уступили...

В прошлый понедельник утром на ул. Приборостроителей водитель «форда» не уступил дорогу представителю отечественного автопрома – «жигулям», и иномарка столкнулась с ним.

В тот же понедельник в 9 утра на ул. Станционной, видимо, торопился водитель «сузуки», который также не уступил дорогу имеющему преимущество «шевроле», в результате автомобили столкнулись. **Ворон считали...**

Судя по всему, прошедшая неделя началась для водителя «тойоты» с неприятностей: что-то его отвлекло от управления, и он совершил наезд на мирно стоящие вечером прошлого понедельника на ул. Тверской «жигули».

Вечер вторника не задался для водителя «чери», который отвлекся от управления на ул. Кирова и наехал на стоящий «фиат».

На пути – велосипед

22 августа в половине десятого утра на ул. Ленинградской водитель ВАЗа неправильно выбрал скорость движения и совершил столкновение с велосипедом... Так написано в сводке о ДТП, случившемся на прошлой неделе.

Подвел глазомер

Четверг, пятница и суббота в городе ознаменовались дорожно-транспортными происшествиями, в которых: водитель «хонды» на ул. Володарского неправильно выбрал дистанцию и столкнулся с «тойотой», водитель «ниссана» на ул. Приборостроителей наехал на препятствие, водитель «шкоды» при движении задним ходом наехал на ул. Тверской на «хонду», а водитель скутера ранним субботним утром на ул. Жуковского, неправильно выбрав боковой интервал, столкнулся с «жигулями».

«Жигули» – на «крайслер»

Представляю, какое лицо было у водителя ВАЗа, когда он в субботу днем, сдвывая задним ходом, на ул. Центральной наехал на «крайслер»...